

ски, изпъстрени с фигури, покривките за маса, килимите за стена, а от плетачните изделия - трика, чорапи, детски горни дрехи, фланели и др. Добра оценка получават плетените предмети на бившия опълченец Добри Костичков<sup>36</sup>.

Като важни експонати, показани в Сливенския павилион, са вината и ликьорите. Сливенското вино е изложено и в павилиона за опитване на вина. Специално дюкянче на изложението има сливенско пивоварно дружество "Съгласие", чието пиво се посреща много добре, а за изготвянето му се ползват специалисти от Чехия<sup>37</sup>. Вестник "Нашето първо изложение", като пише за видовете вина в Сливенския павилион, подчертава: "местните вина на изложението надминаха нашите очаквания"<sup>38</sup>.

Със суперлативи вестниците пишат за разнообразните златарски изделия на бившия поборник Димитър Кукумявков и Хачик Ованесов и за предметите на оръжейника Георги Добрев Макасчиев. Произведенията на Кукумявков се оценяват като "сполучлив опит да се подражава на модерното златарство". От изделията на Ованесов особено много се харесват златните обици, украсени с разни цветни камъчета<sup>39</sup>. Предметите на Макасчиев достойно са оценени от чужденците, посетили изложението. Към пушката проявява интерес оръжеен фабрикант от Франция<sup>40</sup>.

Забелязана е колекцията от птици, насекоми и растения на Панайот Андонов и Иван Калайджиев, за препарирането на които са подпомогнати със средства от общината. Впечатление правят изложените от Йордан Кираджиев различни видове сапуни: обикновен, за пране, тоалетен и медицински, обувките на Димитър Загорски и Никола Щилян<sup>41</sup>, тъкачната машина с 90 куки на Христо Гарджев.

В павилиона на Сливен и в сайвана за местни и чуждестранни земеделски машини са показани машини и железарски изделия на Киро Пантофчиев, Хачик Сааков, Иван Стоянов и Христо Хитов. Пантофчиев се представя с вършачка, печка за готвене, совалки, кантар и др., които изработва в своята модернизирана механична работилница. Хачик Сааков излага желязна печка и мангали. При журиране на експонатите в изложението те получават висока оценка<sup>42</sup>.

Особено ползотворна дейност по представяне на горското стопанство от Сливенския край развива членът на окръжната комисия по изложението, сливенският горски инспектор Лазар Писковский и неговият помощник Николов. Те подбират и режат трупчета, кръгове и кори от най-характерните горски дървета. Редом с тези експонати Л. Писковский излага в павилиона за горите и риболовството свой хер-